
Комісії щодо розгляду питань діяльності
 електронної системи закупівель

ВИСНОВОК
Адміністратора електронної системи закупівель за результатами тестування

в рамках авторизації попередньо авторизованого електронного майданчика Zakupivli24
І-ІV рівнів акредитації  оператора АТ КБ “Приватбанк” на відповідність технічним 

вимогам та вимогам, встановленим у документації на комплексну
систему захисту інформації

від 03.07.2020р.

З метою здійснення авторизації попередньо авторизованого за І-ІV рівнями акредитації 
електронного майданчика Zakupivli24 оператора АТ КБ “Приватбанк”, електронна адреса 
https://zakupivli24.pb.ua/, ДП “ПРОЗОРРО” (далі - Адміністратор) було проведено тестування на 
відповідність технічним вимогам згідно з п.44, 45, 47 Порядку функціонування електронної 
системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016р. № 166 (далі - Порядок).

Тестування здійснювалось відповідно до оприлюднених стандартних сценаріїв і 
погоджених адаптованих сценаріїв ручного та автоматизованого тестувань.

За результатами тестування відхилення від сценаріїв та критичні і блокуючі помилки 
відсутні. 

Усі додаткові перевірки за сценаріями тестування були успішно пройдені.
Відповідно до п.3 Порядку було здійснено перевірку виконання вимог, встановлених у 

документації на комплексну систему захисту інформації.
Враховуючи результати тестування попередньо авторизованого електронного майданчика 

Zakupivli24 оператора АТ КБ “Приватбанк”, а також результати перевірки виконання вимог, 
встановлених у документації на комплексну систему захисту інформації, адміністратор 
електронної системи закупівель вважає, що функціонал цього майданчика (у частині, яка може 
бути протестована ЦБД і була включена до стандартних сценаріїв тестування) відповідає вимогам 
Закону України “Про публічні закупівлі” та п.3 і п.44, 45, 47 Порядку і електронний майданчик 
Zakupivli24 може бути підключено до електронної системи закупівель.

З повагою,
Генеральний директор                                                                          В.В. Задворний
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